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Kompresor AS-186 oryginał
FENGDA butla 3L +
Aerograf Wężyk Szczotki
Farby

Cena brutto 463,90 zł

Cena netto 377,15 zł

Stan magazynowy 88 szt.

Numer katalogowy 430607739

Kod producenta AS-186KP

Kod EAN 5904422413828

Opis produktu

ORYGINALNY KOMPRESOR DO AEROGRAFU
FENGDA AS-186
Z BUTLĄ O POJEMNOŚCI 3L

Profesjonalny kompresor modelarski, wykonany z największą precyzją. 
Oryginał firmy FENGDA - gwarancja jakości i wydajności.

Zestaw zawiera:

✅ Kompresor AS-186 - oryginał FENGDA

✅ Aerograf BD-130 z dyszą 0,3mm - oryginał FENGDA

✅ Filtr z reduktorem

✅ Uchwyt na dwa aerografy

✅ Wężyk o długości 180cm

✅ Zestaw farb - 5 kolorów

✅ Zestaw 5ciu szczotek do czyszczenia aerografów
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Zestaw idealny do:

Malowania modeli
Nakładania grafik na ceramikę i szkło
Body paintingu - malowania ciała
Nakładania grafik na koszulki
Ozdabiania samochodów i motocykli

GŁÓWNE ZALETY KOMPRESORA:
Pojemna butla: zbiornik 3L pozwala na płynną i wydajną pracę bez pulsowania powietrza
Reduktor z blokadą i filtrem:umożliwia precyzyjne ustawienie ciśnienia. Blokada zapobiega przypadkowemu
przekręceniu pokrętła. Filtr wyłapuje wilgoć z powietrza wydłużając żywotność narzędzi i zwiększając jakość
nanoszonej powłoki lakierniczej
Auto START/STOP: kompresor wyłączy się po dobiciu do 4 bar oraz włączy ponownie kiedy ciśnienie spadnie do 3 bar
Cicha praca: jest to jeden z najcichszych w swojej klasie modeli, zapewnia komfort pracy
Chłodzenie i termo-bezpiecznik: konstrukcja kompresora zapewnia jak najlepsze odprowadzanie ciepła. W
przypadku przegrzania termo-wyłącznik wyłączy kompresor

Gumowe nóżki: utrzymują urządzenie stabilnie w miejscu, wpływają na redukcję drgań i tłumienie dźwięku
Uchwyt: metalowy i składany, umożliwia bezpieczne i wygodne przenoszenie zestawu

               

✅ Kompresor FENGDA AS-186 zapewnia płynną pracę z większością aerografów - obsłuży modele z dyszą od 0,2
do aż 0,8mm. 

Zestaw zawiera aerograf BD-130 z dyszą 0,3mm - świetny model do prac precyzyjnych wyposażony w spust typu dual-action -
sterowanie przepływem farby i ciśnieniem za pomocą jednego palca!

TYP TŁOKOWY - BEZOLEJOWY
Zapewniawydajność i wysoką kulturę pracy. Ze względu na swoją konstrukcję nie wymaga uzupełniania oleju w układzie co
sprawia że jest praktycznie bezobsługowy. 

Należy jedynie pamiętać o cyklicznym spuszczaniu wody ze zbiornika - woda skraplająca się z butli to całkowicie normalna
sprawa podczas pracy ze sprężonym powietrzem. Spuszczanie wody jest wygodne i szybkie za pomocą jednego zaworu w
butli.

Oryginalne aerografy firmy FENGDA w odróżnieniu od podróbek poznasz po wygrawerowanym napisie FENGDA (R)
BD-(...)
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Aerograf BD-130 z dyszą 0,3 mm firmy FENGDA cechuje się:

Wysoką precyzją malowania
Regulacją ilości podawanej farby oraz powietrza (jednym palcem)
Bardzo precyzyjnie wykonana iglica i dysza

Dysza 0,3 mm jest najbardziej uniwersalna i nadaje się zarówno do cieniowania, zamalowywania jak również do rysowania
cienkich kresek.

Dane techniczne aerografu

Aerograf: FENGDA BD-130
Dysza: 0,3 mm
Redukcja: 1/8" na wężyk wciskany 4mm
Typ sterowania aerografem: Double Action
Zbiornik: 7 cm3

Dane techniczne kompresora

Moc: 1/6HP - ~125W
Napięcie zasilania: 230V
Pojemność zbiornika: 3L
Auto START / STOP: 3 / 4 bary
Wydajność: 20-23 l/min
Gwint przyłącza akcesoriów: 1/8" - 9,5mm mierzone po zewnątrz
Typ: tłokowy, bezolejowy
Spust wody ze zbiornika: manualny
Spust wody z filtra: manualny
Wymiary: ~33x14,5x31cm
Waga: 5kg
Głośność: 47dB

Airbrush compressor with 3L AS-186 cylinder + BD-130 Airbrush + Paints
 
The composition of the set:

Compreosr AS-186KP

Pressure gauge with reducer and air filter
BD-130 airbrush, nozzle 0.3
Paints, 5 colors
1.8m tube 1/8 'x 1/8'
Holder for two airbrushes

 
Professional piston compressor, oil-free. For all types of airbrushes. Equipped with a thermo-switch and a stabilizing cylinder.
Used in beauty salons, tattooing, modeling and minor painting works.
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WORK - The compressor works with airbrushes with nozzles from 0.2 to 0.8 mm.
 
CONTROL AND SAFETY - The air preparation set integrated with the compressor gives the possibility of full pressure control
and dry air at the outlet.
 
AUTO START / STOP, SAFETY VALVE - The compressor turns on when the pressure in the tank is below 3 bar and turns off
when it reaches 4 bar. The additional cylinder is secured with a safety valve.

NOISE, THERMAL SAFETY - Compared to compressors from other manufacturers, AS-186 is much more quiet. In addition,
the compressor is equipped with a thermo-switch that prevents seizure of the piston.
 
COOLING - the entire housing is designed to dissipate heat to the outside of the compressor.
 
RUBBER LEGS - Their shape and material affect the damping of vibrations caused by the piston. They also increase the
adhesion of the compressor to the ground.
 
 
Compressor technical data:

Designed for airbrushes with nozzles: 0.2 to 0.8 mm

Power 1/6 HP, i.e. 125 W
Loudness: 47 dB
Auto start / stop: 3 bar / 4 bar
Capacity: from 20 to 23 l / min
Connection thread: 1/8 "standard airbrush tubing thread
Cylinder capacity: 3 liters
Dimensions: 31x32x14.5 [length x height x width]

 
Original FENGDA airbrushes, unlike fakes, you can recognize by the engraved FENGDA (R) BD inscription - (...)

The 0.3 mm nozzle is the most universal and is suitable for shading, painting and drawing thin lines.

Airbrush technical data:

Airbrush: FENGDA BD-130

Nozzle: 0.3 mm
Reduction: 1/8 "for 4mm push-in tubing
Airbrush control type: Double Action
Tank: 7cc

Compresseur aérographe avec réservoir 3L AS-186 + aérographe BD-130 + Peintures
 
La composition de l'ensemble:

Compresseur AS-186KP

Manomètre avec réducteur et filtre à air
Aérographe BD-130, buse 0,3
Peintures, 5 couleurs
Tube de 1.8m 1/8' x 1/8'
Support pour deux aérographes

 
Compresseur à piston professionnel, sans huile. Pour tous les types d'aérographes. Équipé d'un thermo-interrupteur et d'un
cylindre stabilisateur. Utilisé dans les salons de beauté, le tatouage, le modelage et les petits travaux de peinture.
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TRAVAIL - Le compresseur fonctionne avec des aérographes avec des buses de 0,2 à 0,8 mm.
 
CONTRÔLE ET SÉCURITÉ - Le groupe de préparation d'air intégré au compresseur offre la possibilité d'un contrôle total de la
pression et d'un air sec en sortie.
 
DÉMARRAGE/ARRÊT AUTOMATIQUE, SOUPAPE DE SÉCURITÉ - Le compresseur s'allume lorsque la pression dans le
réservoir est inférieure à 3 bars et s'éteint lorsqu'elle atteint 4 bars. Le cylindre supplémentaire est sécurisé par une soupape
de sécurité.

BRUIT, SÉCURITÉ THERMIQUE - Comparé aux compresseurs d'autres fabricants, l'AS-186 est beaucoup plus silencieux. De
plus, le compresseur est équipé d'un thermo-interrupteur qui empêche le grippage du piston.
 
REFROIDISSEMENT - l'ensemble du boîtier est conçu pour dissiper la chaleur vers l'extérieur du compresseur.
 
PIEDS EN CAOUTCHOUC - Leur forme et leur matériau affectent l'amortissement des vibrations causées par le piston. Ils
augmentent également l'adhérence du compresseur au sol.
 
Données techniques du compresseur:

Conçu pour les aérographes avec buses : 0,2 à 0,8 mm
Puissance 1/6 CV soit 125 W
Niveau sonore : 47 dB
Démarrage/arrêt automatique : 3 bars / 4 bars
Capacité : de 20 à 23 l/min
Filetage de raccordement : filetage de tube aérographe standard 1/8"
Capacité du cylindre : 3 litres
Dimensions : 31x32x14,5 [longueur x hauteur x largeur]

 
Les aérographes FENGDA originaux, contrairement aux contrefaçons, se reconnaissent à l'inscription gravée
FENGDA (R) BD - (...)

 
La buse de 0,3 mm est la plus universelle et convient à l'ombrage, à la peinture et au dessin de lignes fines.
 
Données techniques de l'aérographe:

Aérographe: FENGDA BD-130

Buse: 0,3 mm

Réduction: 1/8" pour tube push-in 4mm

Type de contrôle de l'aérographe: Double Action

Réservoir: 7cc

Airbrush-Kompressor mit Reservoir 3L AS-186 + BD-130 Airbrush + Farben

Die Zusammensetzung des Sets:

Compreosr AS-186KP

Manometer mit Druckminderer und Luftfilter
BD-130 Airbrush, Düse 0,3
Farben, 5 Farben
1,8m Schlauch 1/8' x 1/8'
Halterung für zwei Airbrushes

Professioneller Kolbenkompressor, ölfrei. Für alle Arten von Airbrushes. Ausgestattet mit einem Thermoschalter und einem
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Stabilisierungszylinder. Verwendet in Schönheitssalons, beim Tätowieren, Modellieren und kleineren Malerarbeiten.

ARBEIT - Der Kompressor arbeitet mit Airbrushes mit Düsen von 0,2 bis 0,8 mm.

KONTROLLE UND SICHERHEIT - Das im Kompressor integrierte Luftaufbereitungsset bietet die Möglichkeit einer
vollständigen Druckkontrolle und trockener Luft am Auslass.

AUTO START / STOP, SICHERHEITSVENTIL - Der Kompressor schaltet sich ein, wenn der Druck im Tank unter 3 bar liegt,
und schaltet sich aus, wenn er 4 bar erreicht. Der Zusatzzylinder ist mit einem Sicherheitsventil abgesichert.

LÄRM, THERMISCHE SICHERHEIT - Im Vergleich zu Kompressoren anderer Hersteller ist AS-186 viel leiser. Außerdem ist
der Kompressor mit einem Thermoschalter ausgestattet, der ein Festfressen des Kolbens verhindert.

KÜHLUNG - Das gesamte Gehäuse ist so konzipiert, dass es Wärme nach außen vom Kompressor ableitet.

GUMMIBEINE - Ihre Form und ihr Material beeinflussen die Dämpfung von Vibrationen, die durch den Kolben verursacht
werden. Sie erhöhen auch die Bodenhaftung des Kompressors.

Technische Daten Kompressor:

Entwickelt für Airbrushes mit Düsen: 0,2 bis 0,8 mm

Leistung 1/6 PS, also 125 W
Lautstärke: 47 dB
Automatischer Start / Stopp: 3 bar / 4 bar
Kapazität: von 20 bis 23 l / min
Anschlussgewinde: 1/8" Standard-Airbrush-Schlauchgewinde
Zylinderinhalt: 3 Liter
Abmessungen: 31 x 32 x 14,5 [Länge x Höhe x Breite]

Original FENGDA Airbrushes erkennt man im Gegensatz zu Fälschungen an der eingravierten FENGDA (R) BD
Inschrift - (...)

Die 0,3-mm-Düse ist die universellste und eignet sich zum Schattieren, Malen und Zeichnen dünner Linien.

Technische Daten Airbrush:

Spritzpistole: FENGDA BD-130

Düse: 0,3 mm
Reduzierung: 1/8" für 4mm Steckschlauch
Airbrush-Steuerungstyp: Double Action
Tank: 7cc
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